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54.84% 51

34.41% 32

9.68% 9

1.08% 1

F2 Das Lernen zu Hause funktioniert aus meiner Sicht gut.
Beantwortet: 93 Übersprungen: 0

GESAMT 93

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher
nicht zu

trifft nicht zu
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17.20% 16

70.97% 66

11.83% 11

F3 Der Arbeitsaufwand war für mich
Beantwortet: 93 Übersprungen: 0

GESAMT 93

zu viel

genau richtig

zu wenig
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17.20% 16

94.62% 88

7.53% 7

3.23% 3

F4 Beim Lernen zu Hause wurde ich unterstützt von...
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 93 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 93  

Lehrkräfte

Eltern und
Familie

Freund oder
Freundin

Mir hat
niemand...
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77.42% 72

66.67% 62

70.97% 66

64.52% 60

74.19% 69

95.70% 89

0.00% 0

F5 Folgende Geräte und Materialien kann ich für das Lernen zu Hause
nutzen... (Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 93 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 93  

Computer

Smartphone

Tablet

Telefon

Drucker

Schulbuch

Keines
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17.20% 16

55.91% 52

17.20% 16

53.76% 50

84.95% 79

41.94% 39

0.00% 0

F6 Mit meiner Lehrerin/meinem Lehrer habe ich so kommuniziert...
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 93 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 93  

Chat

E-Mail

Lernplattform

Videokonferenz

Telefon

Über meine
Eltern.

gar nicht
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49.46% 46

31.18% 29

16.13% 15

3.23% 3

F7 Ich fühlte mich beim Lernen zu Hause durch meine Lehrerinnen und
Lehrer gut unterstützt.

Beantwortet: 93 Übersprungen: 0

GESAMT 93
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trifft nicht zu
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